

# В классике победили лыжники Ханты-Мансийска и Красноярска

Вчера в центре лыжного спорта «Демино» стартовали отборочные соревнования к первенству мира по лыжным гонкам среди юниоров. Сильнейшие лыжники из 37 регионов России приехали в Рыбинск, чтобы побороться за место в российской молодежной сборной. А накануне на церемонии открытия, состоявшейся в клубном комплексе «Авиатор», президент Российской федерации лыжных гонок и вице-президент международной федерации Анатолий Акентьев сообщил, что организаторы мирового первенства обратились к нему с просьбой провести в Рыбинске один из этапов кубка мира в 2005 году.

В 11 часов утра на старт вышли девушки, для которых гонка на 15 километров классикой оказалась очень тяжелой. Это признали и ее победительницы, мастера спорта Валентина Новикова, которая прошла трассу за 51 минуту и 18 секунд, и Анна Слепова, уступившая коллеге 13 секунд. Обе девушки выступают за команду Ханты-Мансийска.

Третье место завоевала мастер спорта Алия Иксанова (спортклуб «Нефтехимик», Тартарстан). Рыбинская спортсменка Мария Судницина пришла к финишу последней.

У юниоров, стартовавших в гонке на 30 километров, победителем стал Анатолий Нечесов, кандидат в мастера спорта из Красноярского края. Вторым был мастер спорта из Кировской области Роман Чекалкин. «Бронзу» в гонке классикой взял мастер спорта Вячеслав Двоскин из Санкт-петербургского «Динамо». Среди 42 гонщиков – представителей рыбинского спортклуба «Сатурн» мастер спорта Максим Мисенов оказался девятнадцатым.

Первое и второе места в гонках – это автоматическое попадание в молодежную российскую сборную. В воскресенье состоятся гонки на 5 километров у девушек и на десять – у юношей свободным стилем. В этот день на старт выйдет одна из лучших рыбинских лыжниц Марина Сарева.

**Марина МОРОЗОВА.**